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Temeljem prijedloga Odbora za međunarodnu suradnju Fakulteta prometnih znanosti  i č lanka 27. 

Statuta Fakulteta, dekan Fakulteta donosi sljedeč u 

 

ODLUKU 

o kriterijima odabira studenata Fakulteta prometnih znanosti prijavljenih na 

interne natječaje unutar programa CEEPUS 

 

OPĆE ODREDBE 

I. 

Rangiranje i odabir kandidata provodi se prvo na fakultetskoj razini. Povjerenstvo za odabir 

studenata č ine tri č lana Odbora za međunarodnu suradnju i mobilnost Fakulteta prometnih 

znanosti koje imenuje dekan na prijedlog č lanova Odbora za međunarodnu suradnju i mobilnost. 

Načionalni ured za CEEPUS u Hrvatskoj, Načionalni ured za CEEPUS (NCO) u drz avi domač ina i 

institučija domač ina imaju pravo odbiti predloz enoga kandidata s Fakulteta prometnih znanosti. 

Institucija domaćin je ustanova visokog obrazovanja, druga institučija ili pravna osoba na kojoj se 

ostvaruje mobilnost. 

Studentska služba je studenta sluz ba Fakulteta prometnih znanosti za studente preddiplomskog i 

diplomskog studija.  

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluči, a imaju rodno znač enje koriste se neutralno i odnose se jednako 

na mus ki i z enski spol. 

 

STATUS STUDENTA I GODINA STUDIJA 

II. 

Student upisan na matič noj institučiji, bez obzira na područ je studija i status (redoviti ili 

izvanredni), moz e se prijaviti za CEEPUS stipendiju pod uvjetom da se razdoblje mobilnosti 

(studija, izobrazbe ili pripravnič kog staz a) provodi na institučiji domač inu (stranoj institučiji) u 

skladu s nastavnim planom matič ne institučije studenta. 

Uvjeti CEEPUS mrez e koje student mora zadovoljiti jesu sljedeč i: 

- zavrs ena najmanje dva semestra u područ ju u kojem se z eli prijaviti mobilnost 

- drz avljanstvo jedne od drz ava č laniča CEEPUS-a ili status redovitog ili izvanrednog 



 

studenta u jednoj od drz ava č laniča CEEPUS-a. U sluč aju da osoba nije drz avljanin jedne od 

drz ava č laniča CEEPUS-a, a redoviti je student u drz avi č laniči CEEPUS-a, potrebno je 

priloz iti potvrdu o akademskom statusu (engl. Equal Status Document). 

Uvjeti matič nog fakulteta koje student mora zadovoljiti jesu sljedeč i: 

- u vrijeme predviđene mobilnosti upisan minimalno u drugu (2) godinu preddiplomskog 

studija ili u diplomski ili poslijediplomski studij 

- student koji je upisan u treč u godinu preddiplomskog studija, a prijavljuje se za realizačiju 

studijskog boravka na prvoj godini diplomskog studija, moz e se prijaviti na mobilnost 

samo u ljetnom semestru 

- znanje radnog jezika institučije domač ina na koju se student prijavljuje za mobilnost. 

Minimalna razina znanja radnog jezika institučije domač ina je B2 po Zajednič kom 

europskom referentnom okviru za jezike (CEFR). Student za pojedine institučije domač ina 

mora dostaviti dokaz o poznavanju jezika. 

 

OSNOVNI I DODATNI KRITERIJI 

III. 

Određuju se sljedeč i kriteriji za rangiranje studenata prijavljenih na interne natječ aje unutar 

programa CEEPUS: 

A osnovni kriteriji za odabir kandidata su: 

A.1 dostavljena kompletna natječ ajem zatraz ena dokumentačija 

A.2 potpuno i uredno popunjen prijavni obrazač 

A.3 akademski uspjeh (dosadas nje očjene) 

A.4 motivačijsko pismo (dio prijavnog obrasča) 

A.5 razina znanja radnog jezika institučije domač ina na koju se student prijavljuje za 

mobilnost 

A.6 ostvarene mobilnosti u prijas njim akademskim godinama na razini studija na koju se 

student prijavljuje na mobilnost 

A.7 razina studija i godina studija u trenutku prijave 

B u sluč aju jednakog broja bodova provodi se rangiranje studenata i po dodatnim kriterijima. 

Dodatni kriteriji su: 

B.1 z ivotopis i/ili 

B.2 intervju. 

Kriterij A.1 je administrativna provjera dostavljene natječ ajem zatraz ene dokumentačije. Ako 

student nije dostavio svu potrebnu dokumentačiju, njegova prijava se odbija, odnosno studentu se 

dodjeljuje nula (0) bodova. 

Kriterijima A.1, A.2 i A.6 dodjeljuje se nula (0) bodova ako nije dostavljena kompletna 

dokumentačija; odnosno ako nije potpuno i uredno popunjen prijavni obrazač; odnosno ako je 

ostvarena mobilnost u prijas njim akademskim godinama, na razini studija na koju se student 

prijavljuje na mobilnost, neovisno o broju ostvarenih mobilnosti na toj razini studija. Dodjeljuje se 

jedan (1) bod ako: 

- je dostavljena kompletna dokumentačija (A.1) 

- je predan potpuno i uredno popunjen prijavni obrazač (A.2) 

- nije ostvarena mobilnost u prijas njim akademskim godinama, na razini studija na koju se 

student prijavljuje na mobilnost (A.6). Dakle, prednost (apsolutnu) imaju oni studenti koji 



 

jos  nisu sudjelovali u programima mobilnosti na razini studija na koju se student prijavljuje 

na mobilnost. 

Kriterij A.3 je tez inski prosjek (TP) očjena na trenutnoj razini studija. Tez inski prosjek očjena je 

prosjek ponderiran obzirom na ECTS bodove kolegija, a izraz ava se kao suma umnos ka očjene i 

ECTS boda kolegija podijeljeno sa sumom ECTS bodova kolegija. 

Kriterij A.4 je motivačijsko pismo koje je dio prijavnog obrasča. Največ i moguč i broj bodova ovog 

kriterija je pet (5). Ako student nije predao motivačijsko pismo ostvaruje nula (0) bodova, odnosno 

njegova prijava se odbija jer nije predao i uredno popunio prijavni obrazač (kriterij A.2). 

Kriterij A.5 je razina znanja radnog jezika institučije domač ina na koju se student prijavljuje za 

mobilnost. Uvjet je minimalno B2 stupanj znanja jezika na kojem č e se izvoditi studijski program 

za koji se prijavljuje student po Zajednič kom europskom referentnom okviru za jezike (CEFR). 

Največ i moguč i broj bodova na ovom kriteriju je pet (5). Razina znanja jezika A1, A2 i B1 boduje 

se s nula (0) bodova, B2 s tri (3) boda, C1 s č etiri (4) boda i C2 s pet (5) bodova. Za studenta 

preddiplomskog i diplomskog studija razina znanja jezika provjerava se donos enjem potvrde o 

znanju stranog jezika, u sluč aju da nema potvrde o znanju stranog jezika student, preddiplomskog 

i diplomskog studija, se eliminira iz daljnjeg postupka rangiranja. Student Fakulteta prometnih 

znanosti potvrdu za ovu svrhu moz e dobiti od studentske sluz be, tj. ako je odslus ao i poloz io dvije 

godine čiljnog jezika tijekom svog studiranja na Fakultetu prometnih znanosti izdaje mu se 

potvrda o steč enoj najmanje razini B2 znanja jezika. Ova potvrda izdaje se isključ ivo u svrhu 

ostvarivanja mobilnosti unutar CEEPUS programa i za druge svrhe se ne moz e upotrijebiti. 

Student dostavlja original potvrdu matič nog fakulteta i/ili presliku potvrde o razini znanja radnog 

jezika po CEFR-u ako potvrdu ne izdaje matič ni fakultet. Za studenta poslijediplomskog studija 

razina znanja jezika provjerava se donos enjem preslike potvrde o znanju jezika, ali ako student 

poslijediplomskog studija nije priloz io potvrdu o znanju stranog jezika dodjeljuje mu se broj 

bodova minimalnog stupnja znanja jezika (B2), odnosno dodjeljuju mu se tri (3) boda. 

Kriterij A.7 predstavlja trenutnu razinu i godinu studija: preddiplomski, diplomski ili 

poslijediplomski studij, na nač in da se studentima treč e godine poslijediplomskog doktorskog 

studija dodjeljuje devet (9) bodova, druge godine poslijediplomskog doktorskog studija dodjeljuje 

osam (8) bodova, prve godine poslijediplomskog doktorskog studija sedam (7) bodova, prve 

godine poslijediplomskog spečijalistič kog studija s est (6) bodova, druge godine diplomskog 

studija pet (5) bodova, prve godine diplomskog studija č etiri (4) boda, treč e godine 

preddiplomskog studija tri (3) boda, druge godine preddiplomskog studija dva (2) boda i prve 

godine preddiplomskog studija dodjeljuje jedan (1) bod. Odnosno, dodatno se boduju vis e godine 

studija. 

Kriteriji B.1 i B.2 imaju očjene od nije ocjenjivan / nije održan (0) do izvrstan (5). Prilikom intervjua 

moz e se pročjenjivati poznavanje radnog jezika institučije domač ina na koju se student prijavljuje 

za mobilnost. 

Kriteriji imaju slijedeč e tez inske koefičijente: 

1. akademski uspjeh – kriterij A.3: tri (3) 

2. motivačijsko pismo – kriterij A.4: dva (2) 

3. intervju – kriterij B.2: tri (3). 

Ukupan broj bodova se izrač unava prema formuli: 

𝑈𝑘𝑢𝑝𝑛𝑎 𝑏𝑟𝑜𝑗 𝑏𝑜𝑑𝑜𝑣𝑎 = 𝐴. 1 ∙ 𝐴. 2 ∙
(𝐴. 3 ∙ 3 + 𝐴. 4 ∙ 2 + 𝐴. 5 + 𝐴. 6 + 𝐴. 7 + 𝐵. 1 + 𝐵. 2 ∙ 3) ∙ 𝐴. 4

𝐴. 4
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